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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 14ης/2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  301/2017  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Πρόταση κατάργησης αριστερής 
στροφής (& αναστροφής) των 
οχηµάτων που κινούνται επί της οδού 
∆ουκίσσης Πλακεντίας στο ρεύµα προς 
Χαλάνδρι, πλησίον της οδού Ολύµπου, 
µε επιµήκυνση (κλείσιµο) της νησίδας 
στον άξονα της εν λόγω οδού 

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 21η του µήνα 
Ιουνίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 20499/16-06-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
27. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, 
ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ 
ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
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Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ.  Χ. 
Μάζη, Γ. Λιερός,  Θ. Αλεξίου, Κ. Φασίτσα, Α. Αθανασούλη, Π. Λαµπρόπουλος, Α. Καζάνη, Ν. 
Πράσσος και Π. Αναστασιάδης. 
  
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. 
Αγγελής, Μ. Κόσσυβας, Μ. Λοτσάρη, Ε. Ανδρεόπουλος και Κ. Καρατζά, πριν τη συζήτηση του 1ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. Νταβίας, πριν τη συζήτηση του 2ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωµάς, πριν τη συζήτηση του 3ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης και πριν τη συζήτηση του 4ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Ν. Πράσσος ο οποίος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 5ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 22ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αποσύρθηκε. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 20ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης, είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αρ. 20068/14-06-2017 εισήγηση του Τµήµατος Συγκοινωνιών & 
Κυκλοφορίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

Με την υπ΄ αριθµ. 2501/10/02/108-α/03-04-2017 επιστολή η ∆/νση Τροχαίας Αγίας 
Παρασκευής επισηµαίνει την αυξηµένη συχνότητα τροχαίων ατυχηµάτων στη συµβολή των οδών 
∆ουκίσσης Πλακεντίας & Στεφ. ∆ηµητρακοπούλου (πλησίον της οδού Ολύµπου), λόγω του 
ανοίγµατος που υπάρχει στην κεντρική νησίδα της οδού ∆ουκίσσης Πλακεντίας, µε αποτέλεσµα 
πολλά από τα κινούµενα οχήµατα προς Χαλάνδρι να πραγµατοποιούν αριστερή στροφή ή 
αναστροφή. Για την αντιµετώπιση του ανωτέρω έντονου  προβλήµατος, η  ∆/νση Τροχαίας Αγίας 
Παρασκευής προτείνει την τοποθέτηση νησίδας ή µεταλλικής µπάρας (στηθαίο) στο σηµείο του 
υφιστάµενου ανοίγµατος, ώστε να αποκλείεται εντελώς τη διέλευση των οχηµάτων και να 
αποτρέπεται κάθε ελιγµός 
Η Υπηρεσία  διενέργησε αυτοψία στην οδό ∆ουκίσσης Πλακεντίας, κατά την οποία διαπίστωσε ότι 
η εν λόγω οδός διαθέτει δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση µε διαχωριστική νησίδα στον 
άξονα της οδού. Στη συµβολή της οδού ∆ουκίσσης Πλακεντίας µε τη φερόµενη οδό Στεφ. 
∆ηµητρακοπούλου (πλησίον της οδού Ολύµπου), η νησίδα έχει άνοιγµα µήκους 15,40µ, µε 
αποτέλεσµα να πραγµατοποιείται αριστερή στροφή ή αναστροφή από τα οχήµατα που κινούνται 
στην κατεύθυνση προς Χαλάνδρι. Σηµειώνεται ότι η φερόµενη οδός Στεφ. ∆ηµητρακοπούλου 
δεν είναι εγκεκριµένη οδός, καθώς βρίσκεται εντός του  Ο.Τ. 751, αλλά είναι προσκυρωτέα,  
βάσει της υπ΄ αριθµ. 88/1987 Πράξης Τακτοποίησης της ∆/νσης Πολεοδοµίας της Νοµαρχίας 
Αθηνών. 
Λαµβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, τις υποδείξεις της ∆/νση Τροχαίας Αγίας Παρασκευής, τα 
επανειληµµένα παράπονα πολιτών και την πληθώρα των τροχαίων ατυχηµάτων και 
δυστυχηµάτων που έχουν σηµειωθεί στο εν λόγω σηµείο, 
η Υπηρεσία  προτείνει την επιµήκυνση (κλείσιµο) της νησίδας της οδού ∆ουκίσσης Πλακεντίας 
στη συµβολή της µε τη φερόµενη οδό Στεφ. ∆ηµητρακοπούλου (πλησίον της οδού Ολύµπου), 
κατά 15,40µ, ώστε να αποκλεισθεί παντελώς οποιαδήποτε δυνατότητα ελιγµών από τα 
διερχόµενα οχήµατα που κινούνται στην οδό ∆ουκίσσης Πλακεντίας και να εξαλειφθούν τα 
τροχαία ατυχήµατα στο εν λόγω σηµείο, που έχουν στοιχίσει σε πολλές ανθρώπινες ζωές µέχρι 
σήµερα. Επιπλέον θα τοποθετηθεί πινακίδα του ΚΟΚ Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η 
στάθµευση» στην κεντρική νησίδα στην αρχή της εσοχής (πριν από το σηµείο παρέµβασης) και 
θα ενισχυθεί µε οριζόντια σήµανση που περιλαµβάνει κίτρινη διαγράµµιση παραπλεύρως του 
σηµείου παρέµβασης, ώστε να µην σταθµεύουν οχήµατα στην εσοχή που θα δηµιουργηθεί. 
Η πρόταση της Υπηρεσίας απεικονίζεται επακριβώς στο σχέδιο που επισυνάφθηκε µε κλίµακα 
1:100 που έχει εκπονηθεί, εξασφαλίζοντας την απρόσκοπτη και ανεµπόδιστη διέλευση των 
οχηµάτων που κινούνται στις δύο κατευθύνσεις της οδού ∆ουκκίσης Πλακεντίας.  
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Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεµβάσεων θα γίνουν από τη ∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του 
∆ήµου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Συντήρηση – επισκευή 
οδοστρωµάτων» Α.Μ. 5/2016,  µετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης.  
 
Επίσης υποβλήθηκαν συνηµµένα: 
1. Το υπ΄ αριθµ. 2501/10/02/108-α/03-04-2017 έγγραφο της Τροχαίας Αγίας Παρασκευής 
2. Σχέδιο µε την πρόταση της Υπηρεσία µας σε κλίµακα 1:100 
3. Η υπ΄ αριθµ. 88/1987 Πράξης Τακτοποίησης της ∆/νσης Πολεοδοµίας της Νοµαρχίας Αθηνών 
4. Ορθοφωτοχάρτης σε κλίµακα 1:500 
5. Φωτογραφία 
6. Την υπ΄ αριθµ.  68/2017 οµόφωνη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα   
 
την επιµήκυνση (κλείσιµο) της νησίδας της οδού ∆ουκίσσης Πλακεντίας στη συµβολή της µε τη 
φερόµενη οδό Στεφ. ∆ηµητρακοπούλου (πλησίον της οδού Ολύµπου), κατά 15,40µ, ώστε να 
αποκλεισθεί παντελώς οποιαδήποτε δυνατότητα ελιγµών από τα διερχόµενα οχήµατα που 
κινούνται στην οδό ∆ουκίσσης Πλακεντίας και να εξαλειφθούν τα τροχαία ατυχήµατα στο εν 
λόγω σηµείο, που έχουν στοιχίσει σε πολλές ανθρώπινες ζωές µέχρι σήµερα. 
Επιπλέον θα τοποθετηθεί πινακίδα του ΚΟΚ Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθµευση» στην 
κεντρική νησίδα στην αρχή της εσοχής (πριν από το σηµείο παρέµβασης) και θα ενισχυθεί µε 
οριζόντια σήµανση που περιλαµβάνει κίτρινη διαγράµµιση παραπλεύρως του σηµείου 
παρέµβασης, ώστε να µην σταθµεύουν οχήµατα στην εσοχή που θα δηµιουργηθεί. 
Η πρόταση της υπηρεσίας απεικονίζεται επακριβώς στο σχέδιο που επισυνάφθηκε µε κλίµακα 
1:100 που έχει εκπονηθεί, εξασφαλίζοντας την απρόσκοπτη και ανεµπόδιστη διέλευση των 
οχηµάτων που κινούνται στις δύο κατευθύνσεις της οδού ∆ουκίσσης Πλακεντίας.  
 
Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεµβάσεων θα γίνουν από τη ∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του 
∆ήµου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Συντήρηση – επισκευή 
οδοστρωµάτων» Α.Μ. 5/2016,  µετά τη λήψη των απαραίτητων αποφάσεων. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 301/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
             Χαλάνδρι, 27/06/2017 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,  
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ 
Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ 
Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α.,  
ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΝΙΩΤΗ Ε., 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν.,  
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,  
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α. 
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